
 

 
 

Motie maatschappelijke bijdrage  
 

 

  
  

 

Raadsvergadering 26-4-2021 
 

 
Ondergetekenden, leden van de raad van de gemeente Dalfsen, dienen de volgende motie in over het niet 
op de agenda opgenomen onderwerp  
 
“Ondersteuning ondernemers voor initiatieven met breed maatschappelijk effect in of aansluitend 
op coronatijd”   
 
 
overwegende dat: 

- de winkeliers en de horecaondernemers in de gemeente Dalfsen financieel zwaar getroffen zijn en 
worden door Covid-19;  

- de gemeenteraad van Dalfsen niet de plaats kan en mag innemen voor de landelijke 
compensatiemaatregelen, maar toch graag een bijdrage wil leveren aan de leefbaarheid in onze 
kernen; 

- het coronanoodfonds door de gemeenteraad is ingesteld om de leefbaarheid van onze kernen te 
behouden; 

- ondernemer- en winkeliersverenigingen een beroep doen op fracties om hun brede 
maatschappelijke bijdragen te kunnen blijven leveren, nu en in de toekomst. 

 
spreekt uit dat: 

- het behoud van leefbare kernen en een gezond ondernemersklimaat belangrijk is 
- een gezonde leefomgeving met behoud van winkels en horeca belangrijk is voor al onze inwoners 
- onze winkeliers-/ondernemersverenigingen veel belangrijke activiteiten organiseren die voor alle 

inwoners belangrijk zijn, zoals bijv de Sinterklaasintocht en de kerstverlichting / -sfeer in de kernen. 
- juist in en aansluitend op coronatijd een extra steun voor het organiseren van deze activiteiten 

wenselijk is. 
 

verzoekt het college: 
1. incidenteel € 30.000 in 2021 en € 15.000 in 2022 uit het noodfonds coronamaatregelen 

beschikbaar te stellen voor de organisatie van activiteiten ter bevordering van een aantrekkelijk 
winkelgebied, zoals de Sinterklaasintocht en de kerstverlichting. 

2. deze financiële middelen naar rato van het aantal inwoners over de kernen Nieuwleusen, Dalfsen, 
Lemelerveld, Oudleusen en Hoonhorst te verdelen 

3. voor de kernen Nieuwleusen, Dalfsen en Lemelerveld een budget uit te keren aan de 
respectievelijke ondernemersverenigingen en voor Oudleusen en Hoonhorst een vorm te kiezen in 
overleg met ondernemersvereniging/plaatselijk belang. 

4. met de genoemde verenigingen in gesprek te blijven over het behoud van deze activiteiten in de 
toekomst. 
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Toelichting 
Winkeliers- en ondernemersverenigingen kunnen deze middelen inzetten voor bijvoorbeeld de 
Sinterklaasintocht en de kerstverlichting, zodat deze activiteiten behouden blijven voor de gemeenschap. 
De fracties zien het als een maatschappelijke opgave om er in deze corona tijd ervoor te zorgen dat deze 
activiteiten niet op losse schroeven komen te staan, doordat de ondernemers die dit normaliter voor hun 
rekening nemen getroffen zijn in hun inkomsten door corona. Op deze manier wil de gemeenteraad een 
bijdrage leveren aan de leefbaarheid in onze gemeente, door deze vaste lasten (incidenteel en deels) voor 
onze rekening te nemen. 
 


